



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ

Дорогие школьники и студенты!

Уважаемые родители, педагоги и работники системы образования!

Поздравляю вас с началом нового учебного года и Днем знаний!

Этот праздник дорог всем поколениям, ведь жизненный путь каждого из нас во многом определяется школьными и студенческими годами, любимыми учителями, верными друзьями детства и юности. Это торжественный и волнующий день для педагогов, родителей, дедушек и бабушек.

1 сентября – это рубеж, символизирующий новые возможности, творческие начинания, открывающиеся перспективы для школьников и студентов средних профессиональных и высших учебных заведений региона. Сегодня первоклассники впервые переступают порог школы, для выпускников начинается год, который станет определяющим при выборе профессии. На очередную ступеньку познаний поднимается каждый школьник, каждый студент.

В Брянской области созданы все условия для получения качественного образования: активно строятся новые детские сады и школы, открываются учреждения дополнительного образования, успешно работает Региональный центр поддержки способностей и талантов у детей и молодежи «ОГМА», укрепляется материальная база действующих организаций, реализуются инновационные проекты, в учебном процессе широко используются информационные технологии.

Наш регион славится высоким образовательным потенциалом: сохранены лучшие педагогические традиции и применяется передовой опыт. Брянские педагоги успешно выполняют главную задачу – научить ребенка творчески мыслить, раскрывать и реализовывать свои таланты, чувствовать ответственность за судьбу малой родины. Приятно, что с каждым годом появляется все больше одаренных ребят, которые успешно выступают на предметных олимпиадах, демонстрируют высокие результаты в международных образовательных и научных конкурсах.

Дорогие школьники и студенты! Перед вами открыты все дороги и пути. Будьте смелыми и уверенными в себе, не останавливайтесь на достигнутом, стремитесь к новым вершинам и открытиям. Помните, что знания и опыт – прекрасный вклад в ваше будущее, развитие родного края и процветание России.

В этот праздничный день я желаю всем крепкого здоровья, мира, добра и благополучия! Пусть радость творчества и стремление к победам сопутствуют учащимся – в учебе, педагогам – в работе, родителям – в воспитании детей!

Губернатор Брянской области

А.В. Богомаз